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Gym
des aînés
a
domicile
Louis Perrochon

Avril
Tout chante et refleurit
Oubliez vos soucis

Articulation des hanches

Debout
67a. Entrer dans sa baignoire... Se

tenir au dossier de la chaise, lever haut
la jambe gauche, la poser en avant à
côté de la chaise; id. avec la jambe
droite.

67b. Même exercice, mais faire un
demi-tour à droite, sur la jambe droite,
en posant la jambe gauche.

Sans paroles
(Dessin de Mena-Cosmopress)

Solution des jeux
de la page 20

La dame du jour
1. Il est demeuré le même. 2. Dix
centimètres; la «moyenne» est passée
de 1,52 à 1,62 m. 3. Plus petit; de 1 %
au début du siècle, il n'est plus que de
0,6%. 4. Plus tôt. En 1900, les dames
avaient surtout des enfants entre 23 et
40 ans, actuellement entre 20 et 30. 5.

Non, la proportion diminue. 6. Plus
clairs. Les brunes ne représentent que
18 % contre 22 pour les blondes et près
de 60% pour les nuances claires (blond
foncé, châtain). 7. Les romans sont en
tête avec 35%, puis les récits historiques

17%. 8. Les mariées l'emportent
avec 49% contre 36%.

Articulation des poignets

Assis
68. Tourner les mains en cercle (contre

le corps en dedans) aussi en
dehors (10 et 10 fois).

Adresse et souplesse
pour le dos

Co)

Assis, jambes légèrement écartées
69. Passer une balle autour du pied
gauche, puis autour du pied droit, en 8

(10 fois).

Exercice au sol,
suite de la préparation

3
70. Se mettre sur les 2 genoux, poser la
main gauche sur le sol, puis la fesse
gauche, puis la main droite en tournant

le corps à la position assise,
jambes légèrement fléchies. Pour se
relever, faire les mouvements inverses:

main droite, les genoux, les

genoux, main gauche et debout en
s'appuyant toujours sur la chaise.

Dans la police
Ciel, Lice, Pile, Poil, Poli, Pôle, Ploie,
Plie, Ploc!, Eloi, Loïc.

Les bonnes manœuvres
Le premier train va de A à B par la voie
secondaire D et laisse 4 wagons sur
cette voie. Il retourne par la voie
normale N au delà de A. Le second
train va de B vers A par la voie N. Il
revient vers B par la voie D en poussant

les 4 wagons laissés par le premier
train. Le premier train prend la voie D
en direction de B. Le second poursuit
son voyage vers A par la voie N où il
laisse les 4 wagons. Le premier train
passe de la voie D à la voie N où il
raccroche ses 4 wagons et poursuit sa
route.

Le juste compte
Trente carrés. Soit 1 grand, 4 composés

de 9 petits, 9 composés de 4 petits
et 16 petits.

Quel est le chemin parcouru
par Lolo, le ver à pomme,
à travers ce fruit géant?
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